

# 川普再度加碼收緊移民政策 華裔族群一片愁雲慘霧

僑報：特朗普緊縮移民政策的大刀不僅砍向“非法移民”，就連“合法移民”也不放過，包括親屬移民在內的綠卡發放也被喊“卡”，準備由2014年每年64.5萬的綠卡發放縮減14至54萬。雖然特朗普的態度還沒有最後形成法律，但他揮舞的大砍刀已經讓包括華人在內的很多合法移民開始擔憂他們排期中的親屬在未來幾年中可能面臨的巨測變數。

高先生10年前終於在女兒21歲“成人”前為她辦理了移民美國的手續，讓女兒不僅成為美國主流建築設計院的一名設計師，還成為“全球騎摩托車進入北極圈的首位華裔女性”。

來美20多年的美國公民高先生一直想把父母接到美國來生活，但直到父親去年去世這個夢想也未能實現，原因是母親不想給兒子增添負擔，不願成為美國的累贅。僑報記者高睿攝

### 伍女士的糾結

洛杉磯華人伍女士11日表示，2007年她以親屬移民的方式申請弟弟來美，到了2008年才排上，原來理論上要等10年才能排到簽證，但特朗普上台後移民政策緊縮，弟弟的排期很可能要延期到14年以後，這讓美國公民伍女士開始擔憂以下幾個問題：

1、弟弟：伍女士的弟弟1972年生人，如今已經45歲，按2008年排期算起，14年後弟弟已經50了，那個時候再來美國他還能幹啥？現在就連美國大學畢業生都找不到理想的工作，更何況一個年過半百的“外國人”？弟

弟直言不諱地表示，他們夫妻移民美國主要是為了女兒，希望孩子能在美國上高中、念大學，如果女兒來美的事泡湯了，他們來不來美國已經沒有什麼意義了。



僑報網 uschinapress.com

2、女兒：弟弟的女兒2002年出生，如果能順利地排期到2022年移民美國，那個時候女兒20歲，還有機會來美上大學；但如果被特朗普的緊縮政策再延誤一兩年的話，女兒就超過21歲的“成年人”界限，就根本沒有可能移民美國瞭；如果再“點背”一些落入特朗普“砍掉”的幾十萬合法綠卡名單中，那就徹底沒戲了。

3、投資：為了能讓女兒來美後能順利跟上美國的課程，弟弟早已兵馬未動、糧草先行，從小學起就讓女兒上國際學校，到今年已經念到了初二，每年幾十萬人民幣的學費，這麼

多年下來僅學費加起來已經花了上百萬了。如果因為特朗普的“變卦”女兒來不了美國，那麼這上百萬的先期投資就打了水漂了。

4、房子：為了弟弟一家人的親屬移民，伍女士已經在南加州聖蓋博市買了一套價值百萬美元的房子，弟弟為這套房子付出了20萬美元，父母也把他們的退休金換成美元，花在兒孫移民美國的投資上，可以說全家人為了移民美國已經到了砸鍋賣鐵的地步，如果這個時候特朗普變了卦，那伍女士一家三代算是被坑慘了。

伍女士認為，特朗普政府不應當隨隨便便地把移民政策改來改去，對那些沒有答應的合法移民你可以修改移民政策，而對那些已經答應的、已經排期的合法移民就應當兌現諾言和政策。如果弟弟、父母和孫女因為特朗普移民政策的“變卦”而受到影響，伍女士不知道自己下一步該怎麼走，是繼續留在美國？還是回到中國照顧父母二老？“如果有民衆抗議示威，我第一個舉着牌子加入其中，抗議特朗普苛刻合法移民的政策！”

### 不給美國增加負擔

聖蓋博華裔居民程女士介紹說，她的女兒是個單親媽媽，幾年前通過工作簽證拿到了綠卡，可是女兒一個人帶着兩個孩子很不容易，為了維持生活，女兒打兩份工，一是接送老人到老年中心，二是到社區學校教中文和英語，但兩份工作的薪水都不高，不足以支付每月1600美元的房租，所以，她每個月還要把自己在中國的退休金換成美元用來貼補女兒。

程女士表示，她已經3次“探親”來美幫助女兒照顧兩個孩子，第一次呆了3個月，第二次呆了5個月，一個月前她第3次來美，雖有6個月的簽證，但她不敢呆滿半年，生怕影響下次入境。“我現在非常糾結，按時回國吧，擔心回去就再也進不來了；逾期拘留吧，又怕影響女兒綠卡變公民”。

程女士支持總統針對非法移民的緊縮政策，但希望特朗普不要對合法移民也大開殺戒，“我女兒是個守法居民，因為前夫做了違法的事情她毅然離婚；現在到了洛杉磯她願意為美國做貢獻，為此她積極工作，照章納稅，一人打兩份工。雖然生活很辛苦，但我們幾代人一起努力，共同面對生活的挑戰，絕不給中國人丟臉，不給美國人增加負擔”。

### 北上廣用洛杉磯幾條街

洛杉磯中醫師鄭先生2006年申請弟弟妹妹來美，但聽說現在移民局正在處理2002年的排期，這讓他心灰意冷。“2002年至今已經排隊了15年，按照這個速度計算，我弟弟妹妹最快也要等到2021年。誰知道那個時候特朗普的移民政策會變成什麼樣子，如果真的如媒體所說，特朗普要砍掉幾十萬的綠卡名額，我弟弟妹妹不幸‘中槍’的話，那我們的所有努力最後都變成竹籃打水一場空。”

鄭醫生說他現在都不相信美國政府了，弟弟妹妹也覺得親屬移民太渺茫，已經不抱什麼希望了。“妹妹說中國現在發展得比美國快，北上廣的建設已經用洛杉磯好幾條街了，來不來美國還真的需要重新考慮一下。網上說現在每年從美國來中國的留學生多達幾十萬人，美國人都爭相來中國發展，我們還有必要往美國鑽嗎？”

## 俄州華女打死 5 歲女兒藏尸 以精神病為由拒不認罪

摘要：俄亥俄州的一名華裔女子今年1月打死了5歲的女兒並把屍體藏在他們家開的餐館中，(伊利華報曾經報道)但是該女子出庭卻以精神病為由拒不認罪。

美國中文網綜合報導，俄亥俄州的一名華裔女子陳銘銘今年1月打死了5歲的女兒並把屍體藏在他們家開的餐館中，但是該女子出庭卻以精神病為由拒不認罪。辯護律師以其精神失常為由提出辯護並申請延期庭審。

在星期四

(2017年10月12日)的庭審聽證會上，阿克遜鎮的陳銘銘出庭。29歲的陳銘銘面臨謀殺、篡改證據和虐待屍體的指控。如果罪行確定，她將面臨30年徒刑乃至終身監禁。

最新的調查顯示，被打死的女兒屍體，被裝進一個廚房容器，然後用鹽巴完全覆蓋後，藏在餐館冰箱上方。

在接受調查者詢問的聲明中，陳銘銘最初拒絕承認自己知道女兒是怎么死的，但之後她承認女兒被自己毆打。但陳銘銘的辯護律師稱陳銘銘在做出聲明時借助FBI中文翻譯存在誤差。

陳銘銘的辯護律師理查德(Richard Drucker)稱，被告告知警方的聲明受到了抑制，因為她對英語和美國的司法制度理解有限，並



不瞭解米蘭達警告的內容。

法官哈內特(Chrissy Hartnett)同意理查德的延期庭審請求。該案的庭審日期順延到明年1月26日。哈內特希望可以對陳銘銘進行更具體的精神鑑定。精神問題與受虐婦女綜合症相關，但是法庭的文件無法清晰顯示該症狀是否在案件中發揮了作用。

上個月心理專家評估認為陳銘銘受到她丈夫的肉體和精神上的虐待，她處於焦慮、失望與恐懼中。

但檢察官認為心理專家的評估記錄並沒有認定陳銘銘具有受虐婦女綜合症。檢察官也希望辯護律師不要在法庭上提及陳銘銘的受虐情況。

不過辯護律師理查德在法庭上仍提示了陳銘銘接受心理專家評估的報告。報告中稱陳銘銘具備受虐婦女綜合症的一些症狀。

陳銘銘也告訴心理學家，她不想說出真正的事實傷害丈夫，她的先生還說，只要她認罪，他可以儘快出獄照顧他們的長女，否則六歲女兒就會被迫與別人一起生活。

陳銘銘之前接受調查時，向警方的說法是，她只有兩隻手，不是四隻手，又要在餐館工作，又要照顧孩子，事情太多。她也曾向警察提到，艾許莉很不聽話。至於為何會打女兒？陳銘銘說，“我忘了，就是很生氣。”

陳銘銘的丈夫趙良杰上個月承認篡改證據、妨礙司法公正、虐待屍體和使兒童陷入危險等多項罪名，但他的謀殺指控被撤銷了。他也同意出庭作證妻子的謀殺罪。趙良杰的刑期也可能減到12年徒刑。

警方稱陳、趙二人於今年1月9日謊報警稱女兒失蹤，調查人員第二天在北坎頓夫妻二人經營的中餐館內發現了他們女兒的屍體。

根據此前報道，警方指母親以右拳重毆女兒頭部多次為主要死因。當時父親見到女兒口中流出綠色液體，急忙帶她到廁所洗臉，發現已無氣息，立刻施以心肺復甦，但回天乏術。警方也透露，攻擊事件發生於1月9號早上約9點，兩人於晚間9點報警指最後一次見到女兒是下午約4點。警方並懷疑，當晚調查人員在餐館對兩人問話時，小女孩的屍體就在餐館內。

這對夫妻為福建長樂玉田人，餐館於2013年開張。

日前，紐約一名華裔新移民家長將一串鑰匙交給小孩帶去學校，以便讓他放學能回家開門，不料校方通知家長，對這名學生停課一周，並逐出原本就讀的“天才班”，問題出在拴在那串鑰匙的一個小摺疊刀身上，家長對此十分懊悔，希望其他家長引以為戒。

據美國《僑報》報導，家長歐先生說，他兒子原本在紐約布碌侖一所初中的天才班就讀，成績優異且遵守校規，前兩天，奶奶要去唐人街，擔心孫子放學進不了家門，於是將一串鑰匙放在孩子書包里。

不料，這串鑰匙惹來大禍。這名華裔學生在學校打開書包拿東西，不

小心將鑰匙串掉在地上，有同學發現鑰匙串上挂有一把摺疊刀，馬上通報老師，校長隨後將這名學生叫到辦公室，由校警暫時看管。

歐先生接到校方緊急通知後馬上趕往學校，與校長溝通後明白了原因。原來，歐先生在餐館工作經常用小刀，於是他將一把很常見的2吋摺疊刀挂在鑰匙串上以方便使用，孩子的奶奶來美國後就使用這串鑰匙，老人不瞭解美國當地規定，於是連累了孩子。

歐先生說，學校認為帶刀上學性質惡劣，因此對兒子做出嚴厲重罰，兒子被校方停課6至8天，記過兩年以上，他原本就讀“天才班”，因為此事件也被逐出。

歐先生說，家長的過失連累了孩子，家人後悔不已。他希望其他家長引以為戒，瞭解美國學校規章制度，以免觸犯規定影響孩子前途。



## 華裔生鑰匙上一把折疊刀 遭停課處分



**ZAK FUNERAL HOME**  
OVER 125 YEARS SERVING ALL FAITHS

- ✦ 成立于 1890 年
- ✦ 家族所有並運作
- ✦ 私家和安全的停車位

- ✦ 提供各種宗教信的殯葬服務
- ✦ 合理的價格
- ✦ 新近裝修的儀式大廳

**身在社區 服務鄰里 無上榮幸**

提供傳統服務，並可按亞裔風俗習慣提供特別殯葬服務 (備有翻譯)

**我們保證克城地區同類服務最低價格**

**各種棺木骨灰盒 10% off**

**Zachary A. Zak - 執證殯葬服務專家**  
6016 St. Clair Ave. Cleveland, Ohio 44103  
電話 (216) 361-3112 傳真 (216) 361-2540  
網頁 www.Zakfuneralhome.com